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VIII Feria de Teatro de Castilla y León – Ciudad Rodrigo                                                      Del 23 al 27 de agosto

Tres compañías de la región representan sus montajes en la tercera jornada de la Feria de Teatro

Rayuela, Ronco y Azar Teatro forman la presencia castellanoleonesa del programa oficial. Senza Tempo y Teia Moner, de Cataluña, y los extremeños Samarkanda, completan la programación

En el apartado Off repiten los salmantinos Spasmo Teatro, en esta ocasión con el espectáculo “Se busca”, y La Chana Teatro, con  el montaje “Entre diluvios”

El Palacio de los Águila acogerá una mesa de debate que, bajo el título “Música a tres bandas”, debatirá sobre el papel de la música en el teatro infantil

Prosiguen los Cuentacuentos y el espacio de animación infantil “Diverteatro” 

Miércoles, 24 de agosto

La Feria de Teatro de Castilla y León llega a su ecuador con un programa que acercará a los espectadores ocho nuevos montajes, entre los que la producción teatral de la región vuelve a ser protagonista. Las compañías Rayuela, Ronco y Azar Teatro, dentro de la sección oficial, y Spasmo y La Chana Teatro, en el apartado off, conforman la presencia castellanoleonesa en esta tercera jornada. Junto a ellos, llegarán a Ciudad Rodrigo las compañías catalanas Senza Tempo y Teia Moner, y la formación teatral extremeña Samarkanda. 

Por otra parte, los talleres y las actividades lúdicas del espacio Divierteatro se trasladarán de nuevo a las  plazas del Buen Alcalde, del Conde y de San Salvador para contagiar a centenares de niños con la magia del teatro grecolatino. Los cuentacuentos y la mesa de música que la Asociación Te Veo celebrará en el Palacio de los Águila serán otros de los contenidos programados para mañana jueves.

Producciones castellanoleonesas

La producción teatral de la región será la gran protagonista en la tercera jornada de la Feria. Tras el pasacalle “Se busca”, que representarán los integrantes de la compañía salmantina Spasmo Teatro (10:30 horas), llegará el turno para las propuestas incluidas en el programa oficial. Los encargados de levantar el telón serán los vallisoletanos Rayuela Producciones Teatrales, que subirán al escenario del Teatro Nuevo con “Viaje al centro de la tierra”, un trabajo por el que fueron nominados al “Mejor espectáculo revelación” en la pasada edición de los premios Max. Con esta revisión de la obra de Verne, Rayuela vuelve, una vez más, a orientar sus espectáculos hacia el público más joven, como ya hiciera con otras adaptaciones de clásicos, como “El secreto de los Hombre libro” a partir de “Fahrenheit 451” de R. Bradbury, o “Moby Dick de H. Melville. “Viaje al centro de la Tierra” forma parte del imaginario de numerosas generaciones de lectores desde su publicación en 1867. 

”Estrategia de la luz” es la propuesta con la que Azar Teatro regresa un año más a la Feria de Ciudad Rodrigo. Un encuentro entre Juana la Loca y Santa Teresa de Jesús le sirve a la compañía castellana para poner en escena una recreación histórica en la que el mito deja paso a otra singular idea: el encuentro de dos mujeres apasionadas y lo que el amor significó para cada una de ellas. La puesta en escena tendrá lugar en el Teatro Nuevo a las 20:00 horas.

Por último, los burgaleses Ronco Teatro cerrarán la programación de mañana jueves, día 25, con el espectáculo “Los García, humor fino, día a día”, un montaje que llegará al Patio de los Sitio a las 23:30 horas y con el que proponen al espectador una divertida terapia de pareja para combatir el aburrimiento y la rutina.

Pero antes habrá un hueco para los salmantinos La Chana Teatro, que presentarán dentro de la sección Off la obra “Entre diluvios”, un recorrido cómico por algunos de los pasajes bíblicos más destacados, como la creación, el paraíso o el Arca de Noé. Jaime Santos, único componente de La Chana, estará el Patio Noble de los Águila a las 21:15 horas.

La difusión del teatro producido en nuestra comunidad continúa siendo una de las prioridades de la Feria de Teatro de Castilla y León de Ciudad Rodrigo, que en su octava edición alcanza una cifra récord de participación regional. Y es que un total de nueve producciones de compañías afincadas en nuestra comunidad acercarán sus últimos espectáculos, cuatro de ellos en riguroso estreno. Sin duda, una cifra que demuestra el interés de los organizadores por dar salida a la actividad teatral de nuestra región.

Otras propuestas del programa oficial

La sección oficial contará, junto a las producciones castellanoleonesas, con otros montajes procedentes de diferentes regiones del país. De Cataluña llegan Teia Moner y Senza Tempo, mientras que Extremadura tendrá presencia en Ciudad Rodrigo con Samarkanda y su espectáculo “De capa y espada”. 

El Cine Juventud acogerá a partir de las 18:00 horas el montaje “Minimal Magic”, una parodia sobre la magia a cargo de Teia Moner, una artista con más de 25 años sobre los escenarios. Por su parte, los también catalanes Senza Tempo llegan a la Feria con “El bosque de Marcela”, un trabajo escénico a medio camino entre el teatro, la danza y la poesía (será en la Plaza de San Salvador, a las 19:00 horas). Este espectáculo, estrenado con gran éxito en el Forum de las Culturas de Barcelona, puede definirse como una pieza de teatrodanza en la que el juego es la esencia. Tomando el juego de la oca, que esconde un simbolismo universal, Senza Tempo construyen su propio laberinto y su propio tablero de juego. Cuatro personajes llegan al jardín del azar, son cuatro jugadores que se rebelaran contra su anfitrión. 

Finalmente, los extremeños Samarkanda se acercarán a la Muralla de la ciudad con “De capa y espada” (23:30 horas), un montaje al aire libre que captará la atención del público mediante acrobacias aéreas, danzas o zancos, unidos a todos los elementos del teatro del Siglo de Oro. Ocho actos componen el reparto de una obra que cuenta también con una espectacular pirotecnia y atractivas proyecciones audiovisuales.

Mesa: la música en el teatro infantil. Cuentacuetos

Bajo el título “Música a tres bandas”, la Asociación Te Veo de teatro para niños y jóvenes ofrecerá un encuentro en el que abordarán el papel de la música en el teatro infantil y su trascendencia como recurso teatral. Daniel Lovecchio (músico, actor y director de la compañía de teatro Tyl-Tyl), Angel Sánchez Ruiz (músico y director de la compañía de teatro Teloncillo) y Mariano Lozano (artista autodidacta) participan en una actividad que tendrá lugar en el Palacio de los Águila a partir de las 10:30 horas. También en este mismo escenario, los más pequeños tendrán la ocasión de asistir a una nueva sesión de cuentacuentos. La intérprete María Jesús Lillo y los personajes que reúne en el espectáculo “Lengua de trapo” estarán en el Palacio desde las 11:00 horas.

PROGRAMA. JUEVES 25 DE AGOSTO

10:30 horas.

DIVERTEATRO. Los orígenes del teatro: Grecia y Roma

Talleres infantiles. Plaza del Buen Alcalde, del Conde y de San Salvador.

10:30 horas.

SECCIÓN OFF. 

Spasmo Teatro: “Se busca”

10:30 horas.

Mesa de la Música.

Palacio de los Águila.

11:00 horas.

Cuentacuentos. María Jesús Lillo.

“Lengua de trapo”.

Patio del Palacio de los Águila.

12:30 horas.

Rayuela Producciones Teatrales: “Viaje al centro de la Tierra”

Teatro Nuevo.

13:45 horas.

Vermut teatral.

18:00 horas.

Teia Moner. “Minimal Magic”.

Cine Juventud.

19:00 horas.

Senza Tempo. “El bosque de Marcela”.

Plaza San Salvador.

20:00 horas.

Azar Teatro. “Estrategia de la luz”.

Teatro Nuevo. 

21:15 horas.

OFF. La Chana Teatro: “Entre diluvios”

Patio Noble de los Águila.

22:00 horas.

Samarkanda Teatro: “De capa y espada”

Bolonia Muralla.

23:30 horas.

Ronco Teatro: “Los García, humor fino, día a día”.

Patio de los Sitio.







DEPARTAMENTO DE COMUNICACIÓN

Oficina central: Tlfno: 923.48.22.22

Wifredo Román. Tlfno: 646 88 17 64. E-mail: civitas@feriadeteatro.com
Eduardo Vielba. Tlfno: 607 51 64 07. E-mail: culturaycomunicacion@hotmail.com
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