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VIII Feria de Teatro de Castilla y León – Ciudad Rodrigo                                                      Del 23 al 27 de agosto

El programa Divierteatro finaliza con la participación total de 4.920 niños y padres

La jornada final de la Feria contó con siete montajes, tres de ellos estrenos

Sábado, 27 de agosto

El programa “Divierteatro” de la Feria de Teatro de Castilla y León, destinado especialmente al público infantil, finalizó hoy sábado con la participación de 1.150 personas. De esta cifra, 540 niños tomaron parte en las actividades de la Plaza del Buen Alcalde, 280 lo hicieron en Palabreando, 250 más en Trotateatros y, finalmente, los 80 restantes fueron los padres que acudieron al espacio destinado para ellos.

Con estas cifras, “Divierteatro” finalizó la octava edición de la Feria de Teatro con un saldo final de 4.920 participantes, lo que supone una cifra récord en la cita teatral de Ciudad Rodrigo. El espacio más multitudinario ha sido la Plaza del Buen Alcalde, donde han acudido un total de 2.585 niños. A continuación, el espacio más visitado ha sido el de Palabreando, en el que han estado presentes 1.205 niños. En Trotateatros, por su parte, han sido 770 los menores implicados, mientras que en lo que a los padres se refiere, han sido 360 los que han acudido a “Divierteatro” a lo largo de la Feria.

Por otro lado, la octava edición de la Feria de Teatro de Castilla y León-Ciudad Rodrigo finaliza hoy sábado con la representación de siete nuevos espectáculos. En la programación de la jornada destacan los tres estrenos de la compañía manchega “A Priori Producciones”, los franceses “Naphtaline” y los valencianos “La Pavana”. Los cuentacuentos de “Pasadas las cuatro”, el pasacalles “Fantasía”, de los salmantinos “Spasmo”, y las actividades de animación infantil son otros de los contenidos de una jornada que pone fin a cinco días de teatro.

La libertad de la mujer es el tema que A Priori llevará al público infantil con “La dama duende”, un montaje en clave de comedia que los manchegos estrenarán en la Feria, y que subirá al escenario del Teatro Nuevo a partir de las 12:30 horas. Inspirada en la comedia homónima de Calderón de la Barca, “La dama duende” cuenta con una interesante estructura teatral basada en el juego. A Priori es una empresa dedicada a la distribución y producción de espectáculos teatrales que inició su trayectoria en 1.998 (hasta entonces había existido con el nombre de Fuegos Fatuos Teatro). 

Los toques de humor ácido vendrán, ya por la tarde, con la compañía cántabra La Machina Teatro, que llevará a escena “La Sucursal”. Consolidada como una formación de referencia en la escena artística de la comunidad cántabra creada y dirigida por Francisco Valcarce, La Machina ha realizado durante su dilatada trayectoria más de una veintena de producciones. Estrenada el pasado mes de abril, “La Sucursal”, llegará a los aficionados mirobriguenses a las 18:00 horas en el Cine Juventud.

Danza

Dos nuevas propuestas de danza podrán verse también en la última cita de la Feria. La Companhía Dança Almada recala en la localidad salmantina con  “O desejo veste un corpo”, una pieza mediante la cual su coreógrafa, Alexandrina Nogueira, intenta dar respuesta a cuestiones como “¿Que lleva a alguien que ama a malograr el objeto de su amor?”. Una escenografía muy visual acompañada por música de Rodrigo Leao o Peter Gabriel, entre otros, le sirve a la compañía lusa para  trasladar al espectador a un universo en el que el amor se entremezcla con el odio. Dança Almada actuará en el Teatro Nuevo a partir de las 20:00 horas.

Tras los portugueses, los integrantes de la compañía madrileña Akelarre llegarán a la muralla de la ciudad (21:30 horas) con el segundo espectáculo que ofrecen en la presente edición de la Feria. “Al otro lado del espejo” es el título de un trabajo sobre la figura de la bruja en la cultura celta. Un singular espacio sonoro a partir de música celta vocal e instrumental y de otras composiciones originales son los ingredientes con los que Akelarre ambientan una propuesta que también cuenta con música en directo de percusión, con sonidos de djembé, darbuka y castañuelas.

Comedia y teatro acrobático

Por último, los aficionados a las artes escénicas tendrán ocasión de asistir a las nuevas propuestas que los franceses Naphtaline y la compañía La Pavana estrenan en Ciudad Rodrigo. Los primeros se acercarán a la Muralla (22:00 horas) con “Zoo, la leyenda del rey mono”, un trabajo de circo contemporáneo cargado de fuego, composiciones musicales y acrobacias. Nacidos en 1988, los franceses repiten visita a la Feria, en esta ocasión con una historia que vuelve la vista hacia la mitología de Extremo Oriente para recrear un universo de seres fantásticos.
Por su parte, los encargados de bajar el telón de esta VIII edición serán los valencianos La Pavana, que con “Terapias” (comedia de Christopher Durang) llevará al espectador una historia sobre temas tan actuales como el amor y el sexo. Chiflada e impetuosa, Terapias ofrece la mejor receta: risa garantizada. La trama de Durang, llena de alocadas piruetas, va de lo inesperado a lo imprevisible... todo ello, aderezado de un texto Inteligente y una cuidada producción. El Patio de los Sitio será desde las 23:30 horas el escenario para el cierre de la Feria de Teatro.
La octava edición de la Feria de Teatro, que comenzó el pasado martes 23, ha reunido este año a 29 compañías de seis países, que han puesto en escena 33 espectáculos. La Feria, además, ha contado con diversas actividades complementarias, como la mesa de debate sobre la proyección internacional de las artes escénicas de Castilla y León o la presentación del congreso Scenium, que tendrá lugar el próximo mes de noviembre en Bilbao.
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