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Profesionales de las Artes Escénicas coinciden en destacar la importancia de la cultura como valor de cohesión social

La penúltima jornada de la Feria de Teatro ofrecerá once representaciones, dos de ellas estreno nacional que, en clave de drama, poesía, música, humor, imagen y sonido, objetos y tradición, pondrán en escena diez compañías nacionales e internacionales
La segunda jornada del programa DIVIERTEATRO congregó en las plazas del Conde y Buen Alcalde a 1.300 jóvenes que disfrutaron de los diferentes talleres que giran en torno a la magia
El Palacio de Montarco acogerá mañana la presentación de la próxima edición de MERCARTES, el Mercado de las Artes Escénicas, que tendrá lugar en noviembre en Sevilla. Por su parte, tendrá lugar una mesa de trabajo con gestores especializados en programación infantil a las 16.00 horas dentro de las Jornadas de Formación 
Jueves, 23 de agosto
La Feria de Teatro de Castilla y León acogía esta tarde una nueva jornada de debate incluida en su apartado de actividades paralelas. Impulsada por la Coordinadora de Ferias de Artes Escénicas del Estado Español (COFAE), el encuentro sirvió para que cinco profesionales explicaran su visión actual de la cultura y de las Artes Escénicas en particular.

Lola Correa, directora del Festival Alt de Vigo, destacó que “el teatro siempre ha estado en crisis perpetua y que de nada nos vale quejarnos perpetuamente. No podemos pensar en la subvención como único camino de supervivencia”. Correa resaltó, además, que la formación es nuestro país es “decadente, con docentes que solo enseñan desde la teoría y que viven ajenos a la sensibilidad que exige la cultura”. Ana Gallego, Presidenta de la Asociación Nacional Te-Veo, afirmó también que “la formación y la educación es clave para fortalecer la cultura de un país. El sector necesita también tener un fuerte liderazgo del que ahora adolece, que resalte el valor de la cultura como función social”. La directora del grupo de teatro infantil Teloncillo concluyó criticando la subida del IVA y haciendo un llamamiento a ser “más ingeniosos en nuestra profesión”.

Carmen Gallo, distribuidora y ex directora de FETEN, se refirió a que “sería una lástima que ahora se desmantele todo lo que entre todos hemos conseguido” y apostó también por “incentivar la formación de las artes escénicas en los centros educativos”. Por su parte, Alicia Soto, directora de la compañía Hojarasca Danza, destacó que “la crisis económica no es la única culpable de lo que está pasando. Hay un cambio de concepto y de sistema al que tenemos que adaptarnos”. Soto defendió la idea de “crear el estatus de artista. No podemos ser considerados solo como empresarios, para eso es necesario que se cree la figura del productor como existe en otros países como Alemania”. Por último, Manuel Iglesias, distribuidor y director del festival de Martateatrando, ratificó la idea de todos sus compañeros. Que la cultura es esencial para el desarrollo y bienestar de un país. 

Además, esta mañana Miguel Ángel Pérez Martín, gestor cultural colaborador de la ARTESA,  presentaba junto con Manuel Iglesias la segunda edición del Congreso Iberoamericano de Productores Escénicos, organizado por la propia ARTESA junto con Iberesecena. El encuentro, que tendrá lugar en Valladolid, durante los días 4, 5 y 6 de diciembre, tuvo su edición precedente en México D.F. en 2010 y analizará las nuevas realidades y los nuevos mercados escénicos en profundidad. Durante tres jornadas, se debatirá sobre los modos de producción y formación en contextos de crisis, sobre la comunicación, redes sociales y desarrollos de audiencias y sobre los sistemas de producción en Festivales de Iberoamérica, entre otros asuntos.
Programación de la XV Feria de Teatro de Castilla y León

La penúltima jornada de la Feria de Teatro contará con la participación de diez compañías nacionales e internacionales que, como ya es habitual desde el pasado martes, mostrarán sus últimas creaciones escénicas ante los numerosos profesionales que durante estos días se encuentran acreditados en Ciudad Rodrigo así como el público espectador. 
‘Jogos de letras’ y ‘Baile dos candeeiros’ protagonizarán el apartado de estrenos el viernes. El primero de los espectáculos, obra de la compañía portuguesa Companhia de Dança de Almada, está inspirado en el libro de poemas contemporáneos “Estas Sao as Letras”, de Mário Castrim y se trata de una danza que retrata el alfabeto a partir de la imagen y el sonido de cada letra. La imaginación individual y colectiva de Dança de Almada dará paso al trabajo de los también portugueses Radar 360º. La Plaza de Herrasti será testigo, también por primera vez en España, de un universo mágico basado en los rituales y tradiciones que se remontan a finales de los años sesenta. ‘Baile dos candeeiros’ es una intervención artística que parte de un concepto de instalación plástica, una composición coreográfica asociada con el movimiento de los cuerpos en el espacio y la luz como una escena viva visual.
La compañía salmantina Spasmo Teatro pondrá un punto de humor en el Teatro Nuevo Fernando Arrabal con ‘G.A.G.S. (Grupo de Agentes Graciosos y Superdivertidos)’, en la que cinco expertos en servicios integrales para la diversión se enfrentarán a la tristeza, pesimismo y mal humor de la sociedad, producto de la ira del Doctor Tristeza. También en clave de comedia, los burgaleses Tiritirantes Circo Teatro serán los encargados de acercar a las calles más céntricas de Ciudad Rodrigo ‘Retratarte’. Su protagonista, un afamado fotógrafo francés, Casimiro Buenavista, se encuentra en la ciudad para realizar una serie de encargos con la colaboración del público y de Valentina, su musa. También de manera itinerante, Ciudad Rodrigo acogerá un día más el concierto de La Wandering Orquestra, cinco extraños músicos que pretenden dar un gran concierto. La divertida propuesta de los extremeños Samarkanda Teatro con ‘Tres en línea’, también sacará la sonrisa de los espectadores que se acerquen al Patio de Los Sitios para disfrutar del juego teatral que protagonizan Pruden, Chari y Chencha.
Los más pequeños (1 a 4 años) tendrán su espacio con ‘Asterisco’, de la compañía catalana Toc de Retruc, que propone al público tan especial un paseo por distintos ambientes al mismo tiempo que mostrarán el vínculo que, a través de la música, establecen dos personajes en busca de su propio espacio.
Por su parte, los clásicos también tendrán mañana protagonismo de la mano de las compañías Teatro Corsario y Escena Miriñaque. Los vallisoletanos pondrán en escena ‘El médico de su honra’, considerado un drama de honor, uno de los más conocidos de Calderón de la Barca, que describe los tratos de doña Mencía, esposa de don Gutierre, y de don Enrique de Trastámara, hermano de Pedro I de Castilla. Escena Miriñaque, compañía procedente de Cantabria, subirá a escena ‘Cartas de las golondrinas’, donde las cartas y relatos personales, textos epistolares con factura contemporánea e imágenes poéticas  investigan la íntima correspondencia que los emigrantes asturianos, castellanos y gallegos mantuvieron a principios de siglo XX con sus raíces.

Finalmente, ‘Bag Lady’ relata la historia de una mujer solitaria que construye su propio mundo usando los objetos más simples. La compañía segoviana The Bag Lady Theatre ofrece en la Feria de Teatro una combinación perfecta de música, imágenes, canciones y silencio.
Actividades complementarias
Mañana viernes, se desarrollará la segunda jornada de formación “FERNANDO URDIALES” cuya primera sesión tenía lugar el pasado martes, como apertura de la decimoquinta edición de la Feria. Bajo el nombre de “Exhibición de teatro infantil: experiencias, pedagogía y empresa”, el encuentro contará con gestores de teatro alternativos especializados en programación infantil y educativa. Participarán en la mesa redonda, a las 16.00 horas en el Palacio de Montarco, las compañías extremeña  Guirigai Teatro, valenciana Plutja Teatre, madrileña Tyl Tyl y la cántabra Escena Miriñaque. 

Momentos antes, a las 14.15 horas, se presentará ante los profesionales la próxima edición de MERCARTES, el mercado bienal de las Artes Escénicas de España, que se celebrará en Sevilla los días 14 y 15 de noviembre. MERCARTES reunirá a creadores, productores, distribuidores, programadores, profesionales y empresas de equipamiento y servicios técnicos, ticketing, logística y demás servicios auxiliares.
El programa de animación juvenil e infantil Divierteatro, completa el apartado de actividades complementarias, junto con las dos exposiciones que permanecen abiertas al público durante la Feria, ‘15x15’, del fotógrafo José Vicente y Adrián Martín y ‘Función de Magia en Haití’.
La Feria de Teatro de Castilla y León está organizada por la Consejería de Cultura y Turismo de la Junta de Castilla y León a través del proyecto Redes II incluido en el Programa Operativo de Cooperación Transfronteriza España –Portugal (POCTEP) 2007-2013.
PROGRAMA JUEVES, 23 DE AGOSTO

Plaza Buen Alcalde – Plaza del Conde / 10.30 horas
Divierteatro – Talleres Infantiles: Civitas A.T.

T.N. Fernando Arrabal / 11.00 horas

AUZOKIDEAK – COMPAÑEROS DE BARRIO – Panta Rhei Producciones

ESPACIO EN ROSA / 11.00 horas

PIKI-NIKO, DANÇA E MÚSICA PARA BEBÉS – Passos e Compassos (estreno en España)

ESPACIO AFECIR / 12.30 horas

LA GRAN A… VENTURA – MARCEL GROS PUEYO

PLAZA DE HERRASTI / 13.00 horas

+75 – Fadunito

ESPACIO EN ROSA / 13.00 horas

PIKI-NIKO, DANÇA E MÚSICA PARA BEBÉS – Passos e Compassos (estreno en España)

T.N. Fernando Arrabal / 18.00 horas

JECKYLL – El Desván Teatro

Espacio AFECIR / 20.00 horas

BIUTZ – Rouge Eléa

Teatro Itinerante. Salida Plaza de Herrasti / 20.30 horas

LA WANDERING ORQUESTRA – Cía. Wandering Orquestra

Sala B Teresianas / 21.00 horas

GAUDEAMUS (El licenciado Vidriera) – La Chana Teatro

Espacio en Rosa / 21.30 horas

20 DE NOVIEMBRE – Rayuela Producciones Teatrales

Patio de Los Sitios / 23.30 horas

CINECLOWN 3D – Síndrome Clown
Palacio de los Águila / 10.30 a 14.00 y 17.00 a 20.00 horas

EXPOSICIÓN: 15x15

Casa Municipal de Cultura / 10.30 a 13.00 horas

EXPOSICIÓN: Función de magia en Haití
Palacio de Montarco / 14.15 horas

PRESENTACIÓN ARTESA: Presentación congreso “Artes Escénicas e Iberoamérica”

Palacio de Montarco / 14.30 horas

VERMÚ TEATRAL

Palacio de Montarco / 16.00 horas

PRESENTACIÓN ENCUENTRO SECTOR / IDEAS COFAE

PROGRAMA VIERNES, 24 DE AGOSTO

Plaza Buen Alcalde – Plaza del Conde / 10.30 horas
Divierteatro – Talleres Infantiles: Civitas A.T.

T.N. Fernando Arrabal / 11.00 horas

G.A.G.S. (Grupo de Agentes Superdivertidos y Graciosos) – Spasmo Teatro

ESPACIO EN ROSA / 11.00 horas

ASTERISCO – Toc de Retruc

ESPACIO AFECIR / 12.30 horas

JOGOS DE LETRAS – Companhia de Dança de Almada

PASACALLES. SALIDA DE PLAZA DE HERRASTI / 13.00 horas

RETRATARTE – Tiritirantes Circo Teatro

ESPACIO EN ROSA / 13.00 horas

ASTERISCO – Toc de Retruc

T.N. Fernando Arrabal / 18.00 horas

EL MÉDICO DE SU HONRA – Teatro Corsario

Espacio AFECIR / 20.00 horas

CARTAS DE LAS GOLONDRINAS – Escena Miriñaque

Teatro Itinerante. Salida COLEGIO LOS SITIOS / 20.30 horas

LA WANDERING ORQUESTRA – Cía. Wandering Orquestra

Sala B Teresianas / 21.00 horas

BAG LADY – The Bag Lady Teatro

PLAZA DE HERRASTI / 22.00 horas

BAILE DOS CANDEEIROS – Radar 360º

Patio de Los Sitios / 23.30 horas

TRES EN LÍNEA – Samarkanda Teatro
Palacio de los Águila / 10.30 a 14.00 y 17.00 a 20.00 horas

EXPOSICIÓN: 15x15

Casa Municipal de Cultura / 10.30 a 13.00 horas

EXPOSICIÓN: Función de magia en Haití
Palacio de Montarco / 14.15 horas

PRESENTACIÓN MERCARTES 2012

Palacio de Montarco / 14.30 horas

VERMÚ TEATRAL

Palacio de Montarco / 16.00 horas

SEGUNDA JORNADA DE FORMACIÓN “FERNANDO URDIALES”

Mesa de trabajo. “Exhibición de teatro infantil: experiencias, pedagogía y empresa”

Departamento de comunicación
Óscar Blanco / M. 686 23 23 49

María Hernández / M. 670 58 54 90

prensa@culturaycomunicacion.com 
