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La Feria de Teatro de Castilla y León continúa su vínculo con Extremadura en su décimo novena edición, que contará con la participación de cuatro compañías de la región reafirmándose como la Feria del Occidente.
Serán cuatro las compañías extremeñas que se darán cita en el certamen, que se celebrará del 23 al 27 de agosto en la localidad salmantina de Ciudad Rodrigo: Karlik Teatro-Danza, Verbo Producciones, Circobaya y Humoreamore. Así, la Feria se convertirá, un año más, en escaparate de la creación escénica y principal mercado del occidente peninsular, al contar también con amplia representación de compañías de Castilla y León y Portugal. Extremadura tendrá especial protagonismo, además, en las actividades complementarias a la programación, como la entrega del Premio Rosa María García Cano, en su quinta edición, al director y crítico teatral José Manuel Villafaina. La colaboración entre la Feria de Teatro y la Junta de Castilla y León comenzó ya en la primera edición de la cita, en la que, hasta el año pasado, se han representado 57 producciones extremeñas. 
La Feria de Teatro de Castilla y León volverá a convertirse en su décimo novena edición, que se celebrará en la ciudad salmantina de Ciudad Rodrigo del 23 al 27 de agosto, en escaparate de la creación escénica del occidente peninsular. Como cada año, junto a una amplia representación de compañías de Castilla y León y Portugal, las producciones llegadas de Extremadura tendrán también especial protagonismo en la cita. Así, serán cuatro las formaciones extremeñas que recalarán en la Feria, organizada por la Junta de Castilla y León. Son cuatro producciones muy variadas, en consonancia con las líneas de programación de la Feria, que muestran un plantel de recientes creaciones extremeñas de artes de calle, teatro clásico, circo para público infantil y monólogo. Además, se ha tenido presente el cuarto centenario de Cervantes y dos de las producciones son de raíz cervantina. 
Los espectáculos elegidos son Karlik Teatro-Danza, con ‘9 musas’ (día 25, Centro Ciudad Rodrigo, 13.00 horas); Verbo Producciones, con ‘El cerdo de Numancia’ (día 26, Espacio AFECIR, 20.00 horas); Circobaya, con ‘El viaje de Miércoles’ (día 27, plaza del Buen Alcalde, 12.00 horas); y Humoreamore, con ‘M.C. Manco y de La Mancha’ (día 27, Espacio AFECIR, 20.00 horas). Estas cuatro compañías han sido seleccionadas por la organización de la Feria de Teatro entre las 1.051 propuestas recibidas, de las cuales 24 procedían de Extremadura. 
La colaboración entre Extremadura y Castilla y León ha sido muy estrecha desde la primera edición de la Feria de Teatro, debido a los lazos geográficos que unen ambas regiones, que suponen una importante baza en el desarrollo de propuestas de colaboración que año tras año da sus frutos en el marco de la Feria y que permite la dinamización de las artes escénicas en el occidente de la Península. Además, la administración regional de Extremadura, a través del CEMART (Centro de las Artes Escénicas y de la Música de Extremadura) ha apostado en todo momento por que la Feria de Teatro sea un espacio de mercado imprescindible para los profesionales escénicos extremeños. A lo largo de las 18 ediciones anteriores del certamen mirobrigense, se han representado 57 espectáculos de producción extremeña, aunque dicha Comunidad ha estado presente de múltiples formas: participando en charlas y presentaciones, con stands y escenarios móviles y con la presencia de programadores, distribuidores y profesionales del sector. 

Extremadura, protagonista también en las actividades complementarias
Las actividades complementarias que completan la programación de la Feria de Teatro contarán también con la participación de profesionales extremeños de las artes escénicas, destacando especialmente la entrega del Premio Rosa María García Cano, en su quinta edición, al director y crítico teatral José Manuel Villafaina. Con este galardón, la Asociación Civitas, entidad fundadora de la Feria, reconoce su intensa labor en la promoción, visibilización y valorización de las artes escénicas. El acto de entrega de este premio tendrá lugar el día 24 de agosto, a las 14.00 horas, en el Palacio de Montarco. 

Aires extremeños tendrá también la entrega de los Premios del Público de la pasada edición, organizados por la Asociación de Amigos del Teatro de Ciudad Rodrigo, que se celebrará el 27 de agosto, a las 20.00 horas, en el Espacio AFECIR. Dos de las compañías galardonadas son, precisamente, extremeñas: Albadulake, que logró el premio al Mejor Espectáculo por ‘Las expertas’, y Teatro del Noctámbulo, premio al Mejor Espectáculo de Sala por ‘Edipo Rey’. El acto precederá a la puesta en escena de ‘M.C. Manco y de La Mancha’, que firman los también extremeños Humoreamore. 

Además, el día 23 de agosto por la mañana, tendrá lugar un seminario de formación para gestores y compañías sobre cómo utilizar el e-mail marketing para optimizar las estrategias de comunicación, una propuesta organizada en colaboración con COFAE, la Coordinadora de Ferias de Artes Escénicas del Estado. Dicha actividad, que se dirige especialmente a profesionales de Castilla y León y Extremadura, tiene como objetivo formar a los asistentes en uno de los canales más efectivos de comunicación tanto para compañías como salas de teatro. 
La Feria de Teatro reunirá a 44 compañías procedentes de cinco países
Teatro clásico, contemporáneo y gestual, títeres, danza, teatro musical, monólogos, montajes para público infantil y espectáculos de calle centrarán la programación de la XIX Feria de Teatro de Castilla y León, que reunirá en Ciudad Rodrigo a 44 compañías procedentes de cinco países: Portugal, Francia, Bélgica, Brasil y España. En total, serán 53 las representaciones que tendrán lugar en Ciudad Rodrigo (Salamanca) del 23 al 27 de agosto, repartidas en 16 espacios diferentes, varios de ellos al aire libre. Entre los espectáculos seleccionados, habrá 15 estrenos absolutos, seis nacionales, tres en castellano y ocho en Castilla y León. Más de 200 profesionales acreditados, entre programadores, distribuidores, técnicos culturales y productores, compartirán con más de 30.000 espectadores cinco intensas jornadas dedicadas a las artes escénicas. 

Organizada por la Junta de Castilla y León a través de la Consejería de Cultura y Turismo, la Feria de Teatro de Castilla y León cuenta con la colaboración del Ayuntamiento de Ciudad Rodrigo y la Diputación de Salamanca, así como con el apoyo del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte (a través del INAEM), la Junta de Extremadura, las Asociaciones Federadas de Empresarios de Ciudad Rodrigo (AFECIR) y la Universidad de Salamanca.
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